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Anno scolastico 2020/21 

 
ESTRATTO VERBALE N.10 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 26/08/2021 
 
L’anno 2021, il giorno 26 del mese di agosto, alle ore 18.00, si è riunito il Consiglio di Istituto, 

convocato il 19 agosto 2021 (prot.0008286), con successiva integrazione del 24 agosto 2021 

(prot.0008340) per discutere il seguente O.d.G.:   

 

Omissis 

Modalità di collegamento in videoconferenza.   

Risultano presenti, da una verifica dei partecipanti alla videoconferenza tramite appello in 

ambiente virtuale:   

-Il Presidente del Consiglio di Istituto Davide Fabbri; 

-La Dirigente Scolastica Maria Guiati; 

-Per la componente docenti: Amato (arrivata alle ore 18.44), Baldini, Cirace, Covatta, Giordano, 

Russo, Scicolone; 

-Per la componente genitori: Bissoni, Bortolotti, Dall’Agata, Giannelli, Ravanelli, Tasselli. 

Risultano assenti:  

-Per la componente docenti: Mazzotta; 

-Per la componente genitori: Branzanti. 

Omissis 

PUNTO n.8 

Uscite didattiche sul territorio previste dal Piano Estate per le classi seconde e terze scuola 

secondaria “Damiano” 

 

La Dirigente informa che dal 6 al 10 settembre si svolgeranno le attività previste dal Piano Estate 

per le future classi seconde e terze della scuola secondaria. Dato che è prevista un’uscita in 

bicicletta dalla scuola alla pineta di Classe, occorre una delibera da parte del Consiglio di Istituto. 
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La Scuola ha contattato i volontari della FIAB e ha segnalato l’iniziativa al Comune e alla Polizia 

Locale per garantire una sorveglianza durante il percorso (che si svolgerà quasi per intero su pista 

ciclabile).  

Il signor Bissoni chiede se gli alunni senza “certificazione verde” potranno accedere al “Museo 

Dante”. La Dirigente risponde che ciò non sarà possibile, a meno che l’alunno in questione non 

effettui un tampone nelle 48 ore precedenti la visita guidata. La Scuola, pertanto, provvederà ad 

avvisare le famiglie degli alunni che hanno aderito al Piano Estate. 

La signora Tasselli chiede se il Ministero ha emanato delle indicazioni relative alle uscite 

didattiche. La Dirigente risponde che quest’anno non ci sono limitazioni, basta che il percorso 

vada da una zona bianca all’altra e avvenga nel rispetto delle regole relative all’accesso ai Musei e 

ai trasporti.  

A seguito di votazione,  

 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 

  SENTITO                       la comunicazione del DSGA 
 

       CONSIDERATO           che non sono emersi rilievi 
 

 all’unanimità dei voti palesemente espressi 
 

DELIBERA n. 68 
 

L’approvazione all’unanimità il Piano Estate per il mese di settembre e l’uscita in bicicletta.  

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 
275/1999, da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione 
all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere 
impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 

Omissis 

La riunione in videoconferenza termina alle ore 19.30.  
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  Il segretario verbalizzante                 Il Presidente del Consiglio di Istituto   

       Maria Giulia Baldini                           Davide Fabbri 
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